

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

орган Киселевского парткома, посовета и рудкома

21
МАРТА
1935 г.
№ 36
(324)
Год изд.
3-й

Подготовка к партийным собраниям

„Слышал, что будет собрание, а когда — не знаю“

Партийная организация наклонной шахты № 3 плохо готовится к проведению партийного собрания.

На заседании шахтного комитета 16-го марта секретарь парткома т. Радченко сделал информацию о партийном собрании 21-го марта. После чего были вывешены 2 обявление в шахткоме и в раскомандировке, но в раскомандировке в тот же день, кто то сорвал обявление. На этом подготовка закончилась.

Больше никакой массово-разъяснительной работы не было. Не обявили на раскомандировке, не прогремели ни с одним сочувствующим бесед о партийном собрании, не говоря уж о беспартийных товарищах.

Когда спросил сочувствующего партии т. Полякова, знаешь ли ты, что 21-го будет партийное собрание? он ответил:

— Слышал, что будет собрание, а когда — не знаю и какие вопросы будут стоять на повестке дня, тоже не знаю. Со мной никто не беседовал об этом собрании.

Такой же ответ получил на заданный вопрос о паргсбара

ни от тт. Гапсодарова и Головова.

Ни один беспартийный, да и члены, и кандидаты партии не знают на шахте о партийном собрании и какие будут разбираться на собрании вопросы.

Секретарь парткома т. Радченко 17-го марта уехал в Афонино и поручил провести подготовительную работу к собранию т. Карманову, а как провести подготовку, не рассказал ему.

От т. Карманова я узнал, что на партийном собрании будут разбираться 3 вопроса:

1. обсуждения примерного устава сельско-хозяйственной артели. 2. О проверке реализации выводов и предложений комиссии по чистке партии и 3. Прием в группу сочувствующих.

По второму вопросу создана комиссия, а кто вошел в эту комиссию и что она делает — этого т. Карманов не знает.

Так партийная организация наклонной шахты № 3 провела подготовку к партийному собранию 21-го марта.

С. А.

ПОДГОТОВКА К ПАРТСОБРАНИЮ РЕДАКТОРА НЕ БЕСПОКОИТ

Редактор стенгазеты, коллектива рабочих Наклонной шахты № 1 т. Малюгин, не принимал участия в подготовке к партийному собранию.

Газета „В бой за уголь“ уже отмечала недопустимое положение с выпуском стенных газет на комплексе шахт № № 1-2, но однако этот факт ничуть не потревожил партийную организацию шахты в целом, а редактора стенгазеты т. Малюгина, в особенности.

Стенгазета в марте 1935 года не выходила. Редактор т. Малюгин расписался в бессилии выполнять партийную работу.

т. Малюгин, вечно плачет, что у него не хватает времени, для того, чтобы организовать массы для участия в общественной работе, что он всегда занят больше всех работой в школе и домашними делами.

Затронутый вопрос, о культурном воспитании детей не касается редактора стенгазеты т. Малюгина.

21-го марта на партийном собрании будет заслушан доклад коммуниста т. Ельчина, о воспитании своего сына и

т. Малюгин, не осветил этот вопрос в газете.

т. Малюгин удосужился сказать, что он всегда готов принять участие на партийном собрании, а между тем стенную газету к собранию — не выпустил.

Редакция газеты „В бой за уголь“ будет ждать от секретаря партийного комитета комплекса шахт т. Колесникова, когда он заставит т. Малюгина регулярно выпускать стенгазету.

Добыча угля

По руднику за 19-е марта выдано 3349 тонн.

План выполнен на 97 проц.

Шахты	Факт.	% к плану
Накл. шахта № 3	621	79,8
Комплекс шахт		
Афонино	1397	111,0
Накл. шахта № 4	230	83,9
Накл. шахта № 5	24	49
Шахта № 1+ № 2	977	100,9

Почему я сдала экзамен на „отлично“?

На курсы мотористов в комбинат шахты № 3 я поступила в сентябре 1934 г. В течении 6-ти месячной упорной борьбы за овладение техникой, добилась отличных результатов учебы.

Как училась? — Прежде всего старалась использовать все свободное время для усвоения выводов, записанных по темам на занятиях, чтобы закрепить полученные знания.

Дома прочитывала по несколько раз конспекты, приглашала своих товарищ по работе на квартиру и вместе с ними прорабатывала записи.

Идя на работу, я так же брала с собой тетрадь и по уставам новкам даваемым на курсах, старалась закрепить теорию деловой выучкой работы на машине.

Ни одного урока я не пропустила, при чем дома про читав учебник и записанные выводы старалась продумывать, делилась мнением со старшими товарищами по работе и на все не точно понятые мною вопросы, просила разъяснений у преподавателя.

Из учебных пособий я пользовалась произведением инженера-электрика В. С. Боловина „Спутник шахтного электрика“ в котором на все вопросы, интересующие меня по учебе, находила ответ.

В „Спутнике шахтного электрика“ я получила полную ясность по таким вопросам, как: — Пуск в ход и схемы соединения, как обнаружить повреждения в моторе и способы устранения их.

И вот 19-го марта 1935 г. я осуществила свою мечту. Теперь могу сказать то, что было моей мечтой, стало явью взятой с боем.

Я выполнила свою задачу — получила право ответственности работать на моторе и государственно-технический экзамен сдала отлично.

Эти результаты я могла получить только лишь при повседневной работе над собой с задачей — получить право ответственности работы на моторе.

Мотористка Наклонной шахты № 3 ЗУЕВА.

КОЛЕВАТОВ ИЗВРАТИЛ ПРИКАЗ НАРКОМТЯЖПРОМА

Начальник участка Проектировщика непосредственно на месте работы.

В результате зачетов у т. Колеватова ни один из забойщиков не выдержал экзамена. Главному инженеру т. Димитриеву необходимо привлечь к ответственности Колеватова за извращение приказа наркомтяжпрома, чтобы он не превращал государственно-технический экзамен в канцелярщину.

Чичиндаев.

РУКОВОДИТЕЛИ КОМПЛЕКСА АФОНИНО В СТОРОНЕ ОТ ГОСТЕХЭКЗАМЕНА

На комплексе шахт Афонино „Все еще агитируют“ за государственно-технический экзамен, а практическая работа стоит почти на месте.

Вот уже 2-й месяц, как все организации рудника стали развертывать массовую работу по вовлечению горняков ударников на курсы комбината рабочего образования, чтобы подготавливать их к сдаче гостехэкзамена.

На комплексе шахт № № 1-2 уже более 60 чел. прошли зачеты. Комбинатом рабочего образования организован уголок техники, где вывешены плакаты врубовых машин различных систем, отбойные бурильные молотки и др.

Однако профсоюзные и хозяйствственные организации и комбинат рабочего образования комплекса шахт Афонино этого не делают. Они все еще „агитируют“.

Начальники участка за исключением 4-й наклонной шахты не организовали консультации для забойщиков, они всю работу по подготовке кадров возложили на

НАСТОЙЧИВОСТЬ И ЖЕЛАНИЕ — ОСНОВЫ ХОРОШИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ

Почти каждый день можно видеть т. Табакаева в библиотеке или в книгоцентре, занятого делами подбора литературы для технической учебы.

Он кандидат партии, проф организатор шахты № 2, усиленно готовился к сдаче государственно-технического экзамена, с тем, что бы и на этом участке работы занять аварийную роль коммуниста.

Технический минимум тов. Табакаев сдал в феврале 1935 года и получил удостоверение от комбината рабочего образования с отметкой „отлично“.

тов. Табакаев показал как нужно коммунистам бороться за выполнение второго пункта устава партии.

Как добился тов. Табакаев хороших результатов учебы?

Он аккуратно посещал консультацию — производственно-технической учебы. Пятьнадцать раз в течении полутора месяцев обращался к начальнику участка к настойчиво требовал разъяснения на интересующие его вопросы.

т. Табакаев с февраля по настоящее время, является одним из активнейших слушателей курсов комбината рабочего образования.

В течении двух месяцев он прочитал восемь учебников по горному делу, механизации шахт и проч.

Настойчивой и упорной работой над собой т. Табакаев добился того, что гостехэкзамен сдал на „хорошо“ и общественный техминимум на „отлично“.

Дим. Е.

Стальных коней обеспечить умелыми водителями

Совхоз ОРС Киселевского рудоуправления, совместно с комбинатом рабочего образования, через курсы трактористов, подготовили 16 человек.

Из 16-ти слушателей курсов трактористов, комбинатом рабочего образования Наклонной шахты № 3 выпущено 3 отличных водителя машин: тт. Скиба Григорий, Артышов Александр и Ревенко Матвей.

Всего комбинатом выпущено с оценкой на „хорошо“ — 6 человек, „отлично“ — 3 человека и остальные удовлетворительно усвоили программу курсов.

Завуч КРО ИВАНОВ,

ПИСЬМО КРАСНОАРМЕЙЦА

КРАСНАЯ АРМИЯ МЕНЯ ВОСПИТАЛА

Я будущий младший командир Дальневосточной Красной армии раньше работал в бригаде т. Подкорытова Киселевского рудника. До армии я никогда не подходил к турнику, а сейчас имею хорошую успеваемость по физической подготовке.

До армии я знал только одну малокалиберную винтовку и то стрелять из нее не умел. Сейчас я сдал первую задачу на „отлично“ и получил от командира взвода благодарность.

Красная армия меня воспитала так, что в любой момент я выйду на защиту советских границ, чтобы дать отпор тем, кто попытается „совать свое свиное рыло в Советский огород.“

Стриганов.

„Прав-ли тов Ельчин?“ К ДЕТЯМ НУЖНО ОТНОСИТЬСЯ ВНИМАТЕЛЬНО И ЧУТКО

Я прочитал в газете „В бой за уголь“ от 12-го марта за метку под заголовком „Прав-ли тов Ельчин?“ о том, что он отказался воспитывать своего сына Карла и взял его из школы домой. В этом тов. Ельчин не прав.

Сам я лично Карла не знаю. Но из этой заметки и из последующих помещенных заметок в газете видно, что Карл от чаянного хулигана. Он срывал уроки, обзывал нехорошими словами учителей, учился плохо и т. д.

У меня тоже учатся дети в школе. Сын в седьмой группе не полной средней школы № 2, он руководит в школе струнным кружком, пионер. Дочь учится в третьей группе.

Но я еще не слыхал от учителей ничего плохого о их поведении в школе.

Виноват ли тов. Ельчин в

плохом поведении сына Карла в школе? Да он во многом виноват.

Карл не родился таким, каков он сейчас. Это зависит от воспитания, как родители с малых лет его воспитывали.

Но виноваты в воспитании Карла не только одни родители. В этом виновата и школа.

Школа не поинтересовалась, а как же Карл проводит свое свободное время, что он делает на улице. Он был предоставлен сам себе.

Родители и школа этим не интересовались. Вот в чем кроется плохое поведение Карла.

К детям нужно относиться очень внимательно и чутко, интересоваться, чем они живут и чем интересуются?

КУЗНЕЦОВ
(Комплекс шахт №№ 1-2)

ПО СЛУДАМ ЗАМЕТОК

Пути на первом участке отремонтированы

Помещенная заметка в газете „В бой за уголь“ от 5-го марта под заголовком: „Пути на 1-м участке не ремонтируются“, подтвердила. После помещенной заметки

главный инженер т. Иванов дал распоряжение начальнику участка т. Смелянскому о ремонте путей и, на сегодняшний день, пути отремонтированы.

Бригада лесодоставщиков организована

„Организовать бригаду лесодоставщиков“ под таким заголовком была помещена заметка в газете „В бой за уголь“ от 5 марта.

Сейчас на участке создана бригада лесодоставщиков и бригадиром выбран т. Зиновьев.

„Будет ли мне оплачено за сверхурочную работу?“

От 12-го марта в газете „В бой за уголь“ была помечена заметка под заголовком: „Будет ли мне оплачено за сверхурочную работу?“

т. Киселеву уже начислено за сверхурочную работу, выплачена в конце марта.

— Во время перехода Киселевского рудника из концессии к нам, Евтушкин был главным инженером. Вместо того, чтобы содействовать передаче концессии в ведение пролетарского государства он саботировал это. Тогда его решили оставить в том же районе, где он работал, но Евтушкин не оправдал доверия партии, добыча стала падать. У него появилось настроение бежать с рудника. Когда его хотели послать работать на одну из шахт, он отказался.

— Евтушкин не любит работать на производстве, он предпочитает сидеть в кабинете, в шахты — неходить. Как коммунист, на работе Евтушкин себя не проявляет. Не боится за производство, не является передовиком.

— Евтушкин больше занятличными делами. Заботится о том, чтобы у него был телефон, хорошая квартира, лодка. От общественных наг

Двурушник Евтушкин изгнан из рядов партии

рузок он всегда увиливает. Такие далеки нелестные характеристики давались Евтушкину во время прохождения им чистки партии.

Требовалась особая бдительность по отношению к нему, чтобы до конца разоблачить этого буржуазного перерожденца, случайно попавшего в ряды большевистской партии.

Однако, комиссия по чистке не проявила достаточной революционной бдительности и дала возможность Евтушкину оставаться в рядах партии.

Между тем факты последнего времени со всей очевидностью вскрыли, что в лице Евтушкина явный двурушник предатель партии, который в одной руке имел партийный билет, а другую — протягивал

ЗА РУБЕЖОМ ВОКРУГ НОВОГО ГЕРМАНСКОГО ЗАКОНА

Германское правительство приняло закон о всеобщей воинской повинности и также построения германской армии. Правительство также опубликовало по этому поводу официальное обращение к германскому народу.

Вся иностранная печать расценивает этот акт Германии как расторжение Версальского договора. Ряд газет указывает, что это вооружение Германии ни для кого не было секретом. Однако этот закон произвел большое впечатление в политических кругах Англии, Италии, Франции и других стран.

Французские газеты считают этот шаг вызовом Англии сделанный накануне приезда Саймона в Берлин. Французский журналист Бержинак выражает надежду, что теперь поездка Саймона в Берлин будет отложена.

„Правда“ оценивает новый закон, как новое демонстративное подтверждение того, что Германский фашизм твердо стал на путь подготовки войны.

(ТАСС.)

Итоги международного конкурса скрипачей

Закончился международный конкурс скрипачей, в котором принимали участие два советских скрипача Давид Ойструх и также Гольдштейн.

Давид Ойструх получил на этом конкурсе вторую премию — четыре тысячи золотых (золотой 21 коп.) и также скрипку.

Гольдштейн получил четвертую премию — две тысячи золотых.

Решения жюри о награждении советских скрипачей было встречено овациями публики.

Первую премию получил пятнадцатилетний скрипач Жиннет (Франция) (ТАСС.)

ПО КРАЮ

ЗАКОНЧИЛ РАБОТУ ТРЕТИЙ КРАЕВОЙ СЕЗД КОЛХОЗНИКОВ- УДАРНИКОВ

Съезд послал приветствие ЦК партии тт. Молотову, Каинину, Наркому обороны т. Ворошилову, т. Эйхе.

Под бурные овации делегатов съезда т. Грэдинский вручил представителям передового в крае Карусинскому району на хранение орден Ленина.

Съезд принял обращение ко всем колхозникам, колхозницам Западной Сибири.

Присутствовало на съезде 580 делегатов среди них 173 женщины. Окончание съезда сопровождалось пением Интернационала, бурными овациями по адресу т. Сталина и орденоносных руководителей края тт. Эйхе и Грэдинского.

(ЗапсибТасс).

О съезде угольщиков восточных районов Союза

В связи с созывом в июне 1935 г. съезда союза угольщиков восточных районов СССР Крайком партии принял необходимым провести отчетно-перевыборные кампании шахтников и рудников союза с 20-го марта по 20 апреля.

Отчетно-перевыборную кампанию решено провести на основе подъема широких масс рабочих и ИГР угольщиков на осуществление лозунга вождя партии т. Сталина, о превращении Кузбасса во 2-й Донбасс.

Главным и решающим является развертывание соцсоревнования и ударничества, организация масс вокруг выполнения плана угледобычи, главным образом механизированной добычи, решительного повышения производительности труда и полного использования производственной мощности механизмов.

Решениями жюри о награждении советских скрипачей было встречено овациями публики.

Установлено, что Евтушкин имел тесную связь с этим за

ядлым врагом партии, участвовал вместе с ним в вышивках, посещал его квартиру. Зная контрреволюционные на

строения Никольского, Евтушкин замалчивал о них, не вскрыл, не разоблачил его перед партийной организацией.

И это не случайно. Совместные вышивки, антипартийные разговоры сближали Евтушкина и Никольского, этих прямых врагов партии.

Как же мог Евтушкин разоблачить контрреволюционера троцкиста Никольского, когда сам Евтушкин против укрепления нашей социалистической промышленности, когда ему свои личные инте-

рии во много раз дороже партии, когда он использовал партийный билет в своих шкурных интересах.

И теперь, когда этот двурушник пойман с поличным, он ничего более не находит, как лепетать о том, что „ни на какие политические темы я с Никольским разговаривать не вел“.

Изменник, предатель и обманщик партии — Евтушкин изгнан из рядов партии, но этот факт еще раз ставит вопрос о необходимости повышения революционной бдительности на всех участках нашей работы.

Необходимо вместе с этим неустанно повышать идеиную вооруженность коммунистов, особенно путем более глубокого изучения истории нашей партии, изучения того, в борьбе с какими врагами партия обеспечила победу пролетарской диктатуры, победу социализма в нашей стране.

Военного билета, паспортной книжки на имя Михаила Петра Ильича. Считать недействительным.

ШТАМПА Центрально-рабочего кооператива строителей ЦРК. Считать недействительным.

Сургучной ПЕЧАТИ Киселевского отделения связи с 9/III-35 года. Считать недействительной, ишедшего письма возвращать в отделение связи.

Письма возвращать в отделение связи.